

民國二十七年十月八日

大漢報

星期四

(頁二)

- 長江。進窺武漢。
- 安徽省府主席兼前線總指揮李宗仁已抵漢口。
- 日昨我軍在姑塘殲敵六百隻。
- 南京之愛國志士。以手留彈九枚向傀儡政府人員擲擊。聞僞官數名因是負傷。
- 我軍在九江上游水面佈有水雷。兼設封鎖線多處。又由鄱陽湖西岸星子縣至安德縣一帶築就新防線。各路大軍駐其間。準備敵來犯時。將之痛擊。
- 山西省敵兵千餘。進犯猗氏縣附近之眉陽鎮。我軍防線。我與敵巷戰。我軍一營全數殉難。厥後我增援隊陸續抵達該地。與敵戰鬥。卒將敵擊退。
- 日昨賊機母艦龍驤號載有飛機十四架。抵達安慶水面時。爲我空軍擊傷。
- 豫北與晋南寇軍已向東退却。但刻下有寇兵萬餘盤據。沙陽及博愛兩縣。信得彼等不久又犯我軍陣地。
- 我軍進攻邵源東茗店。殲敵數百。而晋南我軍一支隊進攻。聞喜縣附近。

- 王家山。賊由蕪湖趕調救援隊至該處前線。
- 廿六七兩日未有賊機飛至廣州。
- 十七日朝南澳方面。砲聲隆隆然不絕於耳。而我與賊在隆澳與深澳兩地苦戰。深澳我防軍已殲敵百餘。登陸之寇支隊半數陣亡。其餘賊兵敗退回艦。延至午間。
- 大雨如注。戰事停息。賊艦數艘已駛赴別處。現目粵省海岸寇氣稍息。
- 英外相警告日本。
- 要顧念英人在華利權。倫敦廿七日電。英外交部大臣夏力佛士。是夕在上議院發論警告日本。據云英國在中國所享利權已歷百年之久。日本若侵犯英方此項利權。英萬不能坐視。政府必設法保護之云。
- 昨日英首相參伯連。在下議院亦曾演說。
- 吾人已考慮。用相當行動對付日本」云。
- 各方軍隊被調至漢口附近。說香港廿六日電。蔣介石乘四川省主席王贊緒。與雲南省主席龍雲。蒞漢口之機會。已召集前線各將領。暨各省政府主席。及各戰區之軍事長官等。在漢口開軍事會議。以便磋商保衛武漢及川滇兩省後方作戰等問題。
- 東京同日電。近據倭國同盟社駐石家莊訪員訊。蔣介石以保衛武漢之大會戰期已迫近。故在漢口召集軍事會議。決定戰略。並將分駐長江以北各地之軍隊。迅速調集漢口附近。組成大會戰第一度戰線。近頃漢口附近者有商團孫連仲宋哲元孫殿英等部隊云。
- 陸戰蔓延至湖北省。上海十八日電。中日戰爭至是日止戰。已一年來所未見云。

●日公債票市價低跌

孫殿英等部隊云。

紐約廿六日電。本處股票交易所。業已發出報告。謂日本之公債票市價。日益低落。

數無人過問。

其市價之低落。

爲輓近五

年。集中於漢口附近者有商團孫連仲宋哲元

東京同日電。近據倭國同盟社駐石家莊訪員訊。蔣介石以保衛武漢之大會戰期已迫近。故在漢口召集軍事會議。決定戰略。並將分駐長江以北各地之軍隊。迅速調集漢口附近。組成大會戰第一度戰線。近頃漢口附近者有商團孫連仲宋哲元孫殿英等部隊云。

陸戰蔓延至湖北省。

上海十八日電。中日戰爭至是日止戰。已一年來所未見云。

年。集中於漢口附近者有商團孫連仲宋哲元孫殿英等部隊云。

陸戰蔓延至湖北省。

上海十八日電。中日戰爭至是日止戰。已一年來所未見云。